

ERRATA DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 012/2017

Origem: Adesão Carona a Ata 025/2016/Assembleia legislativa do Estado de Mato Grosso, Pregão Presencial 018/2016 - TR 31/2017, Processo nº 130496/2017/SEDUC.

Contratante: Secretaria de Estado de Educação, Esporte e Lazer - SEDUC.

Contratada: DOANNYTUR AGÊNCIA DE VIAGENS E TURISMO LTDA.

Onde se lê: EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 012/2017 - ACRÉSCIMO DE 25%(vinte e cinco por cento)

Leia-se: EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 012/2017 - ACRÉSCIMO.

Onde se lê: Objeto: Acréscimo de 25% (vinte e cinco por cento) no valor do Termo de Contrato nº 012/2017/SEDUC.

Leia-se: Objeto: Acréscimo de aproximadamente 23,12% (vinte e três vírgula doze por cento) dos itens 1 e 2 do Termo de Contrato nº. 012/2017.

O Extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato 012/2017 foi publicado no Diário Oficial do Estado em 14 de agosto de 2017, pág. nº. 35.

Cuiabá/MT, 15 de agosto de 2017.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 8138a5f7

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar